



Menu La Quercia

https://it.menulist.menu Contrada Pannara, Stilo I-89049, Italia, Contrada Pannara Stilo, Italy









Il menu di La Quercia di Contrada Pannara Stilo comprende circa 16 vari menu e bevande. Mediamente paghi circa 6 € per un piatto / una bevanda. La Quercia è un accogliente ristorante situato in via Contrada Pannara a Stilo. Il locale è molto informale e adatto sia ai bambini che ai gruppi. Le specialità della casa includono pizza e cucina mediterranea, perfette per una cena gustosa e rilassante.

Menu La Quercia



Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

Antipasti

ANTIPASTO PROSCIUTTO E MELONE 6 €

Primi Piatti

TAGLIATELLE FATTE IN CASA CON 7 €

Carne - Fleischgerichte Vom Rind

GRIGLIATA MISTA DI CARNE 10 €

Antipasti Speziali

ANTIPASTO CASERECCIO 6 €

Piatti Di Frutti Di Mare

FRUTTI DI MARE 7 €

PIATTO

PASTA FATTA IN CASA CON SUGO DI 6 €

Dessert Italiani

TIRAMISÙ DELLA CASA 3 €

Restaurant Category

DOLCE

Ingredienti Utilizzati

PROSCIUTTO

Dolci

CHEESECAKE AL CIOCCOLATO 3 €
CROSTATA ALLA MARMELLATA 3 €

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PASTA

PIZZA

SPAGHETTI

CARNE

Menu La Quercia



La Quercia

Contrada Pannara, Stilo I-89049, Italia, Contrada Pannara Stilo, Italy Orari di apertura:

agallery image